
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отложении  рассмотрения дела

№ 159/03-АДМ-2016 об административном правонарушении

«17» июня 2016 г.                                                                 г. Кемерово, ул. Ноградская, 5

 

Я, заместитель руководителя Управления Федеральной антимонопольной службы
по Кемеровской области, Ланцман Людмила Игоревна, рассмотрев протокол и
материалы дела №159/03-АДМ-2016 об административном правонарушении,
возбужденного в отношении Открытого акционерного общества «Российские
железные дороги» (107174, г. Москва, ул. Новая Басманная, д.2; ИНН/КПП
7708503727/770801001; ОГРН 1037739877295, дата регистрации: 23.09.2003г.) (далее
– ОАО «РЖД») по факту совершения административного правонарушения,
ответственность за которое предусмотрена частью 2 статьи 9.21 Кодекса
Российской Федерации об административных правонарушениях (далее по тексту
– КоАП РФ),

УСТАНОВИЛА:

Управлением Федеральной антимонопольной службы по Кемеровской области по
результатам рассмотрения обращения <…> (вх. № 2749 от 28.04.2016 г.; от
25.05.2016 г. №3495) в действиях ОАО «РЖД» были выявлены признаки нарушения
подпункта «б» пункта 16 Правил технологического присоединения
энергопринимающих устройств потребителей электрической энергии, объектов по
производству электрической энергии, а также объектов электросетевого
хозяйства, принадлежащих сетевым организациям и иным лицам, к электрическим
сетям, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от
27.12.2004 №861 (далее - Правила №861).

Ответственность за нарушение Правил №861 предусмотрена статьей 9.21КоАП РФ.

04.02.2016 г. Кемеровским УФАС России в адрес ОАО «РЖД» было направлено
определение о возбуждении дела об административном правонарушении
№159/03-АДМ-2016 и проведения административного расследования (исх. №
03/4272), в котором было указано, что  законному представителю ОАО «РЖД» 
надлежит явиться 02.06.2016 г. в Кемеровское УФАС России для дачи объяснений
по факту нарушения, а также для составления и подписания протокола об
административном правонарушении.

В назначенное время 02.06.2016 г. на процедуру составления и подписания
протокола законный представитель ОАО «РЖД», надлежащим образом
извещенный о дате, времени и месте составления протокола об
административном правонарушении, не явился, направив защитника – <…>
(доверенность №НЮ-21/11 от 31.03.2016г.).

При участии защитника ОАО «РЖД» был составлен и подписан протокол по делу
№159/03-АДМ-2016 об административном правонарушении (исх. №03/5049 от
02.06.2016г.). Копия протокола направлена в адрес законного представителя ОАО
«РЖД».



Определением от 04.03.2016 г. (исх. № 03/2174 от 10.03.2016 г.) рассмотрение дела
№ 159/03-АДМ-2016 об административном правонарушении было назначено на
17.06.2016 г.

16.06.2016 г. от ОАО «РЖД» поступило ходатайство об отложении рассмотрения
дела № 159/03-АДМ-2016 об административном правонарушении в связи с
необходимостью предоставления дополнительных документов.

Данное ходатайство было удовлетворено.

Заместитель руководителя Управления Федеральной антимонопольной службы по
Кемеровской области, руководствуясь статьей 29.1, статьей 29.4, частью 1 статьи
29.7 КоАП РФ,

ОПРЕДЕЛИЛА:

                            

1. Дело № 159/03-АДМ-2016 об административном правонарушении отложить.

2. Назначить рассмотрение дела № 159/03-АДМ-2016 об административном
правонарушении на 15.07.2016 г. в 11 часов 00 мин. Рассмотрение дела состоится 
по адресу: г.Кемерово, ул. Ноградская, 5, этаж 3, каб. 309.

Явка лица, в отношении которого возбуждено дело об административном
правонарушении, обязательна.

 

Заместитель

руководителя управления                                                                                Л.И.
Ланцман                                                                                                       


